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Vorwort 
 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde! 
Sie haben sich für ein Markenprodukt aus dem Hause König + Neurath ent- 
schieden. Damit dieses Möbel zu Ihrer Zufriedenheit funktioniert, lesen Sie 
bitte diese Anweisungen vor Inbetriebnahme aufmerksam durch und beach-
ten Sie die angegebenen Sicherheitshinweise. 



1. Eckverbindung montieren 
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(b) 

6x 
M6x12 TX30  
gewindefurchend 

6x 
M6x35 TX30  
gewindefurchend 

(a) Blenden und Abdeckungen 
entfernen (werkzeuglos) 

Thekenumbauung „rechts“ 
dargestellt 
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 2. Lineare Verbindung montieren 
 

6x 
M6x12 TX30  
gewindefurchend 
 

(a) 

(b) 

 

Blenden und Abdeckungen 
entfernen (ohne Abb.) 
 

(b) 

(a) 



3. Thekenplatten montieren 
 

(a) (b) 

 

1x 
Senkschraube 
DIN 7991 - M8x35  
 

 4x 
Gewindestift  
DIN 913 - M5x12  
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3x 
Holzschraube 
ø3,5x20 

(d) 

(a) (b) 

(c) 

(d) 

Neigung  
einstellen 

195,5 96,5 

96,5 96,5 

30
 

30
 

30
 

30
 

Eckelement Zwischenelement 

Positionierung der Platten (Ansicht von oben) 
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3x 
M6x12 TX30  
gewindefurchend 
 

Bauseitigen Untergrund auf 
Eignung der Wandbefesti-
gung prüfen! 

(a) 

(b) 

6 

(a) 

 4. Wandanschluss montieren 

Schraube 5x70 

Allzweckdübel 
8x51 
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Klettverbindung 

(a) 

(b) 

! 

! 

5. Holzblenden und Abdeckungen befestigen 
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Auf die Kennzeichnung  
der Blenden achten: 
O = oben 
M = Mitte 
U = unten 

O 

M 

U 



6. Glasblenden und Abdeckungen befestigen 
 

5 

 

(a) 

(b) 

! 

! 

(c) 
Klettverbindung 

8 
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7. Tischverbindung montieren 
 

(c) 

(c) 

Klettband 
schließen 

(b) 

(a) 

(a) 

2x 
Senkschraube 
DIN 7991 - M8x16 

2x 
Nutenstein  
M8 



8. Tischverbindung bei Eckumbauung 
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! 

2x 
Senkschraube 
DIN 7991 - M8x16 

2x 
Nutenstein M8 



9. Taschenablage montieren 
 

5 
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(a) 

Ansicht von vorne 

Ansicht von hinten 

(c) Klettband 
ankleben 

positionieren (b) 
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Bei Umbaumaßnahmen Montageanleitung beachten! 

Bei Elektrifizierung darauf achten, dass die Stromkabel nicht einge-
klemmt werden. 

 Sicherheitshinweise  



Pflege- und Reinigungshinweise  

Kunststoff- und Metalloberflächen : 
Oberfläche mit einem Staubtuch reinigen. Bei Verschmutzungen warmes Wasser 
verwenden und / oder einen milden Reiniger, danach trocken wischen. 
Achtung : Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden ! Diese können zu blei-
benden, optischen Schäden führen. 
 
Echtholzoberflächen: 
Oberfläche mit einem Staubtuch reinigen. Bei Verschmutzungen ein angefeuchte- 
tes Reinigungstuch und einen Neutralreiniger verwenden, danach trocken wischen.                                              
Achtung: Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden ! Diese können zu blei-
benden, optischen Schäden führen. Vermeiden Sie hohe Temperatureinwirkungen 
und Feuchtigkeit direkt auf der Echtholzoberfläche.                                                                                                          
Beachten Sie bitte, dass sich unter UV-Einstrahlung die Echtholzoberfläche mit der 
Zeit farblich verändern kann. Dies ist ein natürlicher Alterungsprozess des Holzes. 
 
Glaselemente : 
Können mit handelsüblichen Glasreinigern gesäubert werden.    

 
Für Schäden an Oberflächen, die durch unsachgemäße Reinigung verursacht wur- 
den, wird keine Haftung übernommen. 
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Introduction 
 
Dear customer, 
You have chosen a quality product from König + Neurath. 
To ensure that your furniture performs to your complete satisfaction,  
please read the following instructions carefully, and take note of the  
safety guidelines.  

24 15 



1. Corner connection 90° 
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(b) 

(a) Remove covers and  
panels (tool-free) 
 

 
6 self - tapping screws 
M6x12 TX30   

6 self - tapping screws 
M6x35 TX30  
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 2. Linear connection 
 (a) 

(b) 

 

(b) 

(a) 

 
6 self - tapping screws 
M6x12 TX30  

Remove covers and panels  
(not illustrated) 
 



3. Fitting counter top 
 

(a) (b) 
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3 wood screws 
ø3,5x20 

(d) 

position tops (view from above) 

corner element    linear element 

(a) (b) 

(c) 

(d) 

adjusting the 
inclination 

 
1 countersunk screw 
DIN 7991 - M8x35  

 
4 grub screws 
DIN 913 - M5x12  

195,5 96,5 

96,5 96,5 

30
 

30
 

30
 

30
 



7 

(a) 

(b) 

19 

(a) 

4. Fitting wall connection 
 

screw 5x70 

dowel 8x51 

Before mounting, check the 
condition of the wall. 
Make sure that wall fastening 
is sufficient. 

3 Self - tapping screws 
M6x12 TX30  
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hook and loop  
fastening 

(a) 

(b) 

! 

! 

5. Fixing wooden panels and covers 
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U 

M 

O 

Note marking 
on the panels 
O = top 
M = centre 
U = bottom 
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(a) 

(b) 

! 

! 

(c) 
hook and loop fastening 

21 

6. Fixing glass panels and covers 



10 22 

 

(c) 

(c) 

close 
Velcro tape 

(b) 

(a) 

(a) 

2 slot nuts  
M8 

2 countersunk screws 
DIN 7991 - M8x16 

7. Fitting desk connection 



5 

 

10 

 

! 
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2 countersunk screws 
DIN 7991 - M8x16 

2 slot nuts M8 

8. Fitting desk connection on counter enclosure 



5 
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(a) 

rear view 

(c) sticking 
Velcro tape 

position (b) 

front view 

9. Fitting briefcase ledge 
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Please follow assembly instructions when reconfiguring! 

Please ensure that power cables are not trapped between furniture 
when arranging electrics. 

 Safety information 



Care and cleaning information 

Plastic-coated and metal surfaces: 
Clean the surface with a duster. Use warm water and / or a mild cleaner to remove 
marks, then wipe dry. 
Caution: Do not use abrasive cleaners! This can cause permanent visible damage. 
 
Real wood surfaces: 
Clean the surface with a duster. To remove dirt marks on the surface, use a damp 
cloth and a neutral cleaner; then wipe dry. 
Note: do not use any abrasive cleaning materials! These can lead to lasting, visible 
damage. 
Avoid exposure of veneer finishes to high temperatures and to humidity. 
Note that UV radiation can over time change the colour of a veneer surface. This is 
part of the natural ageing process of the wood. 
 
Glazed elements : 
Can be cleaned with over-the-counter glass cleaners. 
 
 
No liability is accepted for damage to the finish caused by incorrect cleaning. 
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Deutschland 
König + Neurath AG 
Büromöbelsysteme 
Industriestraße 1-3 
61184 Karben 
Tel.: 06039 483-0 
Fax: 06039 482-214 
e-mail: info@koenig-neurath.de 
www.koenig-neurath.de 
 
 
Great Britain 
K+N International 
(Office Systems) Ltd 
52 Britton Street 
London EC1M 5UQ 
Tel.: 020 74909340 
Fax: 020 74909349 
e-mail: sales@kn-international.co.uk 
www.kn-international.co.uk 
 
 
Niederlande 
König + Neurath Nederland 
Office Furniture 
Airport Business Park Lijnden 
Frankfurtstraat 18-22  
1175 RH Lijnden 
Tel.: +31 (0) 20 - 410 9 410 
Fax: +31 (0) 20 - 410 9 419 
e-mail:info@konig-neurath.nl 
www.konig-neurath.nl 
 
 
France 
König + Neurath AG 
Showroom Paris 
66, rue de la Victoire 
75009 Paris 
Tel.: +33 (0)1 44632393  
Fax: +33 (0)1 44632397 
e-mail: info@koenig-neurath.fr 
www.koenig-neurath.fr 
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